
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  :  SD Negeri 1 Wawotobi 

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 

Tema  :  7. Kepemimpinan 

Sub Tema  :  2. Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Nama Guru : Riskawati, S.Pd., M.Pd 

E-mail : riskawatitumanggor@gmail.com 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat  mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan melalui kegiatan mengamati dan 

berdiskusi 

2. Peserta didik dapat menyusun konsep urutan isi pidato dengan mandiri.  

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memberi salam dan mengajak seluruh peserta didik untuk berdo’a menurut agama dan 

keyakinan masing-masing  

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi kepada mereka 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti 

1. Guru memberikan stimulus kepada peserta didik terkait materi yang akan diajarkan, yakni 

dengan menampilkan gambar idola remaja masa kini dan mengajukan pertanyaan. 

2. Selanjutnya, peserta didik diajak berdiskusi tentang pemimpin idolanya dan menanyakan alasan 

mereka mengidolakan pemimpin tersebut 

3. Peserta didik menuliskan nama pemimpin idolanya, nilai-nilai kepemimpinannya, dan contoh 

kegiatan yang dilakukan serta prestasinya. 

4. Peserta didik mempresentasikan tulisannya, kemudian mendiskusikan bersama peserta didik 

lainnya. 

5. Peserta didik mencatat dan menuliskan dalam bentuk tabel seperti pada Buku Peserta didik. 

6. Seluruh peserta didik berdiskusi untuk merangkum nilai-nilai kepemimpinan dan contoh 

kegiatannya. Hasilnya menjadi karya kelas dan dapat dipajang pada dinding kelas  

7. Peserta didik membuat rancangan pidato dengan tema mengajak teman sekolah membantu warga 

untuk belajar membaca. 

8. Kegiatan ini digunakan untuk melatih siswa membuat rancangan teks pidato  

Kegiatan Penutup 

1. Peserta didik mengemukakan hasil belajar hari ini  

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu peserta didik. 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Lembar Pengamatan Sikap 

Penilaian Pengetahuan : Lembar Kerja Peserta didik 

Penilaian Keterampilan : Kinerja 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 1 Wawotobi 
 

 
Nuriati, S.Pd, M.Si 
NIP. 19690311 199707 2 001 

 Konawe,          Juli 2021 

Guru Kelas  
 

 
Riskawati, S.Pd, M.Pd 
NIP. 19860527 201407 2 003 

mailto:riskawatitumanggor@gmail.com


 

LAMPIRAN 

 

Lembar Penilaian Sikap 

No Nama 

Perubanan Tingkah Laku 

Teliti Cermat Percaya Diri 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

              

              
              

              
              

              

Keterangan:  

K (Kurang) : 1,  C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4 

 

 

 

Penilaian Pengetahuan 

Lembar kerja siswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Penilaian Keterampilan 

 

1. Menyusun konsep urutan pidato. 

Bentuk penilaian: Kinerja 

 

 

 

 

 
 


